

Протокол

робочої наради з організаційних питань щодо вирішення технічних питань з підключення до діючої системи прийому звітності до органів Пенсійного фонду України Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Державної податкової служби України

16.04.2013

м.Київ

ПРИСУТНІ:

Від Пенсійного фонду України	Ніколаєв Олександр Борисович; Тищенко Владислав Петрович.
Від ДП ІЦПО ПФУ	Сімонов Євген Сергійович; Івашко Сергій Володимирович.
Від ТОВ «АйФін»	Бетехтін Олег Володимирович; Стасів Юрій Володимирович.

Місце проведення: вул. С. Струтинського 31-37.

Початок наради: 10:30.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення технічних питань стосовно підключення до діючої системи прийому звітності до органів Пенсійного фонду України АЦСК ІДД ДПСУ

По зазначеному питанню:

СЛУХАЛИ:

Сімонова Є. С., який задав питання щодо надання спеціалістам ДП ІЦПО ПФУ доступу до підсистеми ЦОЕЗ для можливості надання консультацій клієнтам АЦСК ІДД ДПСУ щодо подання звітності в електронному вигляді з ЕЦП до органів Пенсійного фонду України.

Івашко С.В. який задав питання щодо надання віддаленого доступу до серверу криптографічного шлюзу АЦСК ІДД ДПСУ для здійснення його адміністрування.

ВИСТУПИЛИ:

Тищенко В.П. зазначив, що доступу до підсистеми ЦОЕЗ надано не буде на виконання вимог безпеки.

Івашко С.В. наголосив на тому, що без доступу до підсистеми ЦОЕЗ надання консультацій клієнтам АЦСК ІДД ДПСУ працівниками відділу розвитку та супроводу систем електронної звітності, підтримки та обслуговування її користувачів буде неможливе.

Бетехтін О.В. зазначив, що в більшості випадків питань консультації здатні виконувати працівники ТОВ «АйФін».

Ніколаєв О.Б. відповів, що на решту питань взмозі буде надати консультації клієнтам АЦСК ІДД ДПСУ щодо питань звітності з ЕЦП до органів ПФУ головний спеціаліст відділу реєстрації платників, інформаційних систем обліку доходів та платежів в солідарну та накопичувальну систему Пенсійного фонду України Турецька Л.Д., яка має доступ до підсистеми ЦОЕЗ, та також зможе здійснювати моніторинг роботи криптографічного шлюзу АЦСК ІДД ДПСУ засобами підсистеми ЦОЕЗ.

Тищенко В.П. на питання віддаленого доступу до серверу криптографічного шлюзу АЦСК ІДД ДПСУ нікому надано не буде, доступ до серверу буде наданий тільки з локального робочого місця Тищенко В.П. або консолі серверу.

Бетехтін О.В. запропонував у разі необхідності здійснювати адміністрування серверу криптографічного шлюзу АЦСК ІДД ДПСУ спільно із залученням спеціалістів ТОВ «АйФін» та спеціалістів ДП ІЦПО ПФУ у присутності представників ПФУ.

Ніколаєв О.Б., Тищенко В.П., Сімонов Є.С. та Івашко С.В. із зазначеною пропозицією щодо спільного адміністрування погодилися.

Також під час робочої наради представники ТОВ «АйФін» здійснили демонстрацію можливості роботи криптографічного шлюзу АЦСК ІДД ДПСУ з секретним ключем, записаним на з'ємному носії, та здійснили відправлення звіту ТОВ «АйФін» з використанням ЕЦП, на який була отримана позитивна квитанція про одержання електронного звіту.



Зазначається, що під час спроб відправлення звіту ТОВ «АйФін» з використанням ЕЦП в перший раз була отримана негативна квитанція про одержання електронного звіту. В результаті обробки звіту, на який була отримана негативна квитанція про одержання електронного звіту криптографічний шлюз АЦСК ІДД ДПСУ передав оригінал файлу цього звіту на зберігання до підсистеми ЦОЕЗ, що відповідає вимогам п.4.1. Порядку подання звітів до Пенсійного фонду України в електронній формі, затвердженого Постановою правління Пенсійного фонду України від 19.04.2007 № 7-7 (далі - Порядок), зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 27.04.2007р. за № 436/13783 (зі змінами, внесеними Постановою Пенсійного фонду від 11.02.2013 N 2-9).

УХВАЛИЛИ:

Надання консультацій клієнтам АЦСК ІДД ДПСУ щодо подання звітності в електронному вигляді з ЕЦП до органів Пенсійного фонду України повинні здійснювати спеціалісти ТОВ «АйФін» та головний спеціаліст відділу реєстрації платників, інформаційних систем обліку доходів та платежів в солідарну та накопичувальну систему Пенсійного фонду України Турецька Л.Д..

Адміністрування серверу криптографічного шлюзу АЦСК ІДД ДПСУ здійснювати спільно з залученням спеціалістів ТОВ «АйФін» та спеціалістів ДП ІЦПО ПФУ у присутності представників ПФУ. ТОВ «АйФін» забезпечити можливість прибуття спеціалістів ТОВ «АйФін» протягом однієї години з часу вимоги, отриманої від спеціалістів ПФУ або ДП ІЦПО ПФУ.

Підписи Сторін:

Від Пенсійного фонду України	Ніколаєв О. Б. Тищенко В. П.	
Від ДП ІЦПО ПФУ	Сімонов Є. С. Івашко С. В.	
Від ТОВ «АйФін»	Бетехтін О. В. Стасів Ю. В.	